
TROPICLEAN FRESH BREATH – PŘÍPRAVKY NA ČIŠTĚNÍ ZUBŮ

• Průzkumy ukazují, že až 80% psů a 70 % koček starších 3 let má příznaky nějakého zubního 
onemocnění,  přičemž pouze 10 % psů a koček má odpovídající zubní péči*

• Péče o zuby psů a koček je neefektivní, nepohodlná a drahá (čištění zubním kartáčkem, 
návštěvy veterinárního lékaře)

Proto Vám přinášíme kompletní řadu výrobků zubní péče pro psy a kočky,  která majitelům psů a 
koček pomůže zajistit zdravé zuby a dásně jejich zvířecích přátel. 
Revoluční receptura pomáhá odstraňovat plak a zubní kámen, jenž je hlavní příčinou zánětu dásní a 
špatného dechu. 
To vše bez použití zubního kartáčku, což majitelé psů a koček hodnotí velice pozitivně.

 
• 93% uživatelů již po 3 týdnech říká, že jejich pes či kočka má zuby čistší 
• 86% uživatelů již po 1 týdnu říká, že zápach z tlamy jejich psa či kočky je pryč nebo je 

výrazně menší  
• přípravky jsou vyrobené pouze z přírodních látek

Clean Teeth Gel Kit - gel
Gel na čištění zubů, pomáhá snižovat a omezovat tvorbu 
plaku a zubního kamene bez použití zubního kartáčku. 

Oral Care Water Additive – roztok do vody
Roztok do vody,  který pomáhá udržovat zdravé dásně a svěží 
dech. Potlačuje zápach z tlamy psa či kočky. 

Fresh Mint Foam - pěna
Tato pěna pomáhá udržovat zuby a dásně čisté. Přírodní 
receptura osvěží dech Vašeho zvířete. 

*Zdroj: American Veterinary Medical Association, statistika 2006
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Clean Teeth Gel Kit – gel na čištění zubů – 118 ml

Gel na čištění zubů, pomáhá snižovat a omezovat tvorbu plaku a zubního 
kamene bez použití zubního kartáčku. Gel ničí bakterie, které způsobují 
špatný dech, tvorbu zubního kamene a zánět dásní. 

Složení: purifikovaná voda, glycerin, kukuřičný alkohol, přírodní máta, 
carbopol, přírodní čistící prostředek, šťáva z aloe vera listů, chlorofylin, 
výtažek z listů zeleného čaje

Způsob použití: gel aplikujte přímo na zuby 1 x denně večer. Po aplikaci se 
zvíře začne olizovat, což je zcela normální a pomáhá to promísit gel se 
slinami a dostat gel všude, kde je to potřeba. Pro maximální efekt by zvíře 
nemělo 30 minut před a 30 min po aplikaci jíst ani pít. V případě správného 
použití začíná gel působit okamžitě. Čištění zubů kartáčkem není nutné, ale 

urychlí proces odstraňování plaku a zubního kamene. Zpravidla po 30 dnech je možné přejít na 
aplikaci 2x týdně k zajištění prevence tvorby plaku a zubního kamene.

BONUS ZDARMA – v balení je bonusové balení roztoku do vody pro zdravé zuby a dásně zdarma.

Oral Care Water Additive – roztok do vody – 473 ml

Roztok do vody, který pomáhá udržovat zdravé dásně a svěží dech.  
Výtažky z aloe vera listů a z lístků zeleného čaje potlačují zápach z tlamy a omezují 
tvorbu plaku a zubního kamene.
Jedná se tak o ideální přípravek pro každodenní péči o zuby a dásně psa či kočky.

Složení: purifikovaná voda, šťáva z aloe vera listů , kyselina citronová, 
cetylpyridinium-chlorid, chlorofylin, glycerin, jedlá soda, výtažek z listů zeleného čaje

Způsob použití: vždy, když doplňujete vodu Vašemu zvířeti, přidejte přípravek do 
misky s vodou v poměru 1 lžíce (nebo 1 víčko) přípravku na cca 473 ml vody

Fresh Mint Foam – pěna – 133 ml

Tato pěna pomáhá udržovat zuby a dásně čisté. Přírodní receptura pomáhá osvěžit 
dech Vašeho zvířete, přičemž ničí bakterie, které způsobují špatný dech a tvorbu 
plaku. Pro nejlepší výsledek používejte denně. 

Složení: purifikovaná voda, glycerin, kukuřičný alkohol, přírodní máta, jedlá soda, 
polysorbát 20, šťáva z aloe vera listů, chlorofylin, výtažek z listů zeleného čaje

Způsob použití: obnažte zvířeti zuby a dásně, poté aplikujte 1 dávku přímo na 
zuby a dásně. 1 dávka =  1x zmáčknutí dávkovače. Zajistěte, aby zvíře 30 min před 
a 30 min po aplikaci nejedlo ani nepilo.
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TROPICLEAN – PŘÍPRAVKY NA ČIŠTĚNÍ ZUBŮ

PŘÍKLAD ZLEPŠENÍ U PSA PO POUŽITÍ PŘÍPRAVKŮ TROPICLEAN
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